



Dog Name: Jada Rose **Number:** 592

Age: 2 Years (DoB 5/2013 est.) Sex: Female

Coat: Red and White

Eyes: Bi-eyed (One Blue, One Parti)

Intake: 4/29/2015

Jada Rose is a beautiful petite Husky girl who was surrendered to a shelter by her family over a minor incident involving food that was not handled properly. She is a redhead who needs a loving home that can reinforce what she has learned under the care of her foster family. Her basic obedience skills are very good.

We placed Jada Rose with one of our skillful volunteers to help her prepare for her forever home and she has made great progress. Jada Rose is looking for an alpha owner who will help her reinforce the good behavior she has learned.

She is quite lively, enjoying playing with other dogs (she does better with males than females) and also enjoys some roughhouse play. Jada Rose has a high prey drive and, due to her exuberant play, we recommend a home with no cats and dogs her own size or larger.

Jada Rose will play fetch and loves her toys. She keeps herself entertained for a while running around and tossing her stuffed toys up in the air and shaking them about. This activity will even entertain her humans as well. Be aware of any low fences as she will jump them to get to where she wants to go, a typical Husky escape artist. She is very friendly to those she meets and willing to give Husky nuzzles and butterfly kisses.

Jada Rose is healthy, Heartworm negative, housebroken, spayed, microchipped and up-to-date with her shots. Add some joy and merriment to your life; fill out an adoption application on our website, www.siberrescue.com, today.